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SOLUTION PE LA QUESTION 367

(voir p 196),

Par M. A. RAINBAUX.

Les cotés d'un angle droit inscrit dans une circonfé-
rence de cercle interceptent une demi-circonférence et
sous-tendent deux arcs supplémentaires; on méne a cha-
cun de ces trois arcs une tangente telle, que le point de
contact soit au milieu de la portion de tangente inter-
ceptée entre les cotés de I'angle suffisamment prolongés.
Démontrer que les trois points de contact sont les som-
mets d’un triangle équilatéral. (Sir F. Porrock.)

Soient BAC Pangle droit inscrits MN , PQ, RS les trois
tangentes; T, T’, T” les trois points de contact, milieux
respectifs des trois tangentes. A étant un angle droit, le
triangle ATM est isocéle etl'on a

angle TMA = angle TAM ;
, AT — BT ,
I'angle TMA a pour mesure arc — yeet 'angle TAM
BT
a pour mesure arc —: donc

AT — BT = BT, BT:&A’[’ et AT:%AB.
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On démontre dc méme que

AT’::%AC;
donc
AT + AT _—_TT'=§(AB+BC)~_~§. 180° = 120°:

la corde TT’ est donc le coté d'un triangle équilatéral in-
scrit; de méme les cordes T/T”, T'T (*). c¢. Q. F. .




